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ประกาศมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ

เรื่อง  ประกวดราคางานจ้างเหมาก่อสร้างระบบอาคารเรียนและปฏิบัติการฯ
ของ  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ
ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์

-------------------------------------------

ด้วย   มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ   มีความประสงค์จะประกวดราคางานจ้างเหมาก่อสร้างระบบอาคารเรียนและปฏิบัติการคณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี  จำนวน  ๑  รายการ  ด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  โดยงานประกวดราคาจ้างดังกล่าวจะใช้สัญญาแบบปรับราคาได้  (ค่า K)  ตามมติคณะรัฐมนตรี  เมื่อวันที่  ๒๒  สิงหาคม  ๒๕๓๒  แจ้งตามหนังสือสำนักเลขาธิการคณะรัฐมนตรี  ที่ นร ๐๒๐๓/ ว ๑๐๙  ลงวันที่  ๒๔  สิงหาคม  ๒๕๓๒  


ราคากลางของงานก่อสร้างในการประกวดราคาครั้งนี้ เป็นเงินทั้งสิ้น   ๔๐,๔๑๒,๖๖๘.๘๘  บาท (สี่สิบล้านสี่แสนหนึ่งหมื่นสองพันหกร้อยหกสิบแปดบาทแปดสิบแปดสตางค์) 


หลักประกันซอง  วงเงิน   ๒,๐๒๐,๙๐๐  บาท (สองล้านสองหมื่นเก้าร้อยบาทถ้วน)


ระยะเวลาทำการก่อสร้าง  ๓๖๐  วัน   (สามร้อยหกสิบวัน)

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติ ดังต่อไปนี้

๒.๑
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์

๒.๒
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการ   และที่ได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคล หรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ

๒.๓
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกัน  กับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น และ/หรือต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์   ณ วันประกาศประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมตามข้อ ๑.๘

๒.๔
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน  ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทยเว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น
๒.๕  ผู้ประสงค์...

๒.๕
ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคล และมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  โดยมีมูลค่างานในสัญญาเดียวในวงเงินไม่น้อยกว่า  ๒๐,๐๐๐,๐๐๐  บาท  (ยี่สิบล้านบาทถ้วน) และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการ หน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น รัฐวิสาหกิจ   หรือหน่วยงานเอกชนที่ทางมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพเชื่อถือได้

๒.๖ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ

๒.๗ บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ ซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ (e-Government Procurement : e-GP)  ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลางที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูลจัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ

๒.๘ คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน  เว้นแต่การรับจ่ายเงินแต่ละครั้ง  ซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดก็ได้


กำหนดดูสถานที่ก่อสร้างและรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่  ๒๒  สิงหาคม  ๒๕๕๗   ในเวลา  ๑๐.๐๐ - ๑๐.๓๐  น.  ณ  สถานที่ก่อสร้าง (อาคารวิทยาศาสตร์)  เลขที่  ๒  ซอยสวนพลู  ถนนนางลิ้นจี่  แขวงทุ่งมหาเมฆ  เขตสาทร  กรุงเทพมหานคร  ๑๐๑๒๐    


กำหนดยื่นซองข้อเสนอทางด้านเทคนิคในวันที่  ๔  กันยายน  ๒๕๕๗  ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐  น.   ถึง  ๑๑.๐๐  น.  และกำหนดพิจารณาการตรวจสอบคุณสมบัติ  ข้อเสนอด้านเทคนิค  และผู้เสนอราคาที่มีผลประโยชน์ร่วมกันในวันที่   ๔  กันยายน  ๒๕๕๗  ตั้งแต่เวลา  ๑๓.๓๐  น.  เป็นต้นไป  ณ  ฝ่ายพัสดุ  ชั้น  ๑  อาคารสำนักงานอธิการบดี  มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ


กำหนดแจ้งรายชื่อผู้มีสิทธิได้รับการคัดเลือกให้เข้าเสนอราคาในวันที่  ๘  กันยายน  ๒๕๕๗  ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๓๐  น.  และกำหนดให้เสนอราคาในวันที่  ๑๗  กันยายน  ๒๕๕๗ 


ผู้สนใจติดต่อขอซื้อแบบรูปรายการพร้อมเอกสารประกวดราคาในราคาชุดละ                  ,๘,๘๖๖  บาท  (แปดพันแปดร้อยหกสิบหกบาทถ้วน)  ได้ที่ฝ่ายพัสดุ  ชั้น  ๑  อาคารสำนักงานอธิการบดี     มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ   เลขที่  ๒  ซอยสวนพลู   ถนนนางลิ้นจี่   แขวงทุ่งมหาเมฆ   เขตสาทร   กรุงเทพมหานคร  ๑๐๑๒๐  ระหว่างวันที่  ๑๕  สิงหาคม  ๒๕๕๗  ถึงวันที่  ๒๑  สิงหาคม  ๒๕๕๗  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข  ๐  ๒๒๘๗  ๙๗๒๓  ในวันและเวลาราชการเท่านั้น
เอกสารประกวดราคา...
เอกสารประกวดราคาที่แนบท้ายประกาศนี้ ถือเป็นส่วนหนึ่งของประกาศประกวดราคา ของ
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ   ฉบับนี้ด้วย



ประกาศ ณ วันที่    ๑๕   สิงหาคม    พ.ศ.   ๒๕๕๗
(นายสาธิต  พุทธชัยยงค์)
อธิการบดีมหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลกรุงเทพ
หมายเหตุ   ผู้เสนอราคาที่ชนะการประมูลจะต้องทำการปรับใบแจ้งปริมาณ และราคา  (BOQ)  ให้เท่ากับราคาที่เคาะ  ส่งให้คณะกรรมการประกวดราคาภายใน  ๓  วันทำการ  หลังจากวันที่เคาะราคา  

เอกสารที่ใช้สำหรับการซื้อแบบ   
๑.  หนังสือมอบอำนาจ  (กรณีที่ผู้มีอำนาจลงนามไม่ได้มาซื้อแบบด้วยตัวเอง)  
๒.  หนังสือรับรองการจดทะเบียนนิติบุคคล                         
๓.  บัตรประจำตัวผู้เสียภาษีของนิติบุคคล   
๔.  บัตรประจำตัวประชาชน  (กรณีผู้มีอำนาจมาซื้อแบบด้วยตัวเอง)
